
 

Câmara Municipal de Marília 
Estado de São Paulo 

 

1 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3139 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2026. 
SESSÃO ORDINÁRIA TRANSFERIDA DO DIA 20/4/2026 (SEGUNDA-FEIRA) PARA O DIA 
22/4/2026 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS 16:00 HORAS, NOS TERMOS DO ART. 73, DA 
RESOLUÇÃO Nº 183/1990 - REGIMENTO INTERNO, EM VIRTUDE DO FERIADO E PONTO 
FACULTATIVO DECRETADO. 
Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e vinte minutos, na 
sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o Vereador 
Danilo Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º Secretário, 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam presentes os 
seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches 
Camarinha, Galdino Luiz Ramos Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, 
Luís Antônio Coneglian, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Oswaldo Féfin Vanin Junior, 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, Thiago de Souza 
Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves Damasceno e 
havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que o Vereador Luiz Eduardo Nardi estava de licença médica quanto à 
presente sessão, conforme Requerimento n° 742/2026. A seguir o Senhor Presidente informou que 
nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 
que consolidou a legislação municipal referente a datas comemorativas e eventos do Município de 
Marília, que no mês de abril: em qualquer dia: a) o Dia Municipal de Vacinação do Idoso; b) a 
Feijoada Beneficente de Ogum, realizada pelo Templo das Águas de Yemanjá; c) a Corrida 
“Dermânio da Silva Lima; em qualquer dia, a abertura oficial da campanha de trânsito "Viva Feliz Sem 
Acidentes", a ser promovida pela Emdurb; em qualquer dia, o Culto de Ação de Graças celebrado 
pela Igreja Presbiteriana Filadélfia de Marília; em qualquer dia, a Noite dos Pioneiros; em qualquer 
semana, a Exposição Fotográfica Marília Através de Seus Fotógrafos; em qualquer semana, o Salão 
de Artes Plásticas "Marília Através de Seus Artistas"; durante o mês: a) a Exposição de Ikebana 
Ikenobo, a ser promovida pela Associação Ikebana Tatibana Ikenobo; b) o Concurso Miss Colegial e 
Mister Estudantil; c) o Abril Marrom, que tem como objetivo a prevenção e combate às diversas 
espécies de cegueira; d) o Abril Grená, que tem o intuito de conscientizar a população sobre a 
necessidade dos bons hábitos bucais; e) o Abril Azul, mês de conscientização sobre o transtorno do 
espectro autista (tea); de 15 a 21, a Semana Monteiro Lobato de Literatura Infantil; no dia 17, o Dia 
Municipal de Luta pela Reforma Agrária; no período de 18 a 24, a Semana do Livro; no dia 20, o Dia 
da Paz nas Escolas de Marilia; no dia 21: a) Dia do Policial Civil; b) o Dia do Metalúrgico; c) o Dia 
Municipal da Segurança Pública, em homenagem a Tiradentes, patrono das polícias civil e militar; no 
dia 23: a) Dia dos Desbravadores, destinado a homenagear pessoas que façam parte do movimento 
do clube dos desbravadores da Igreja Adventista do 7º Dia, do município de Marília; b) o Dia 
Municipal do Escoteiro; no dia 24: a) o Dia Municipal da Família na Escola e b) o Dia Municipal da 
Lingua Brasileira de Sinais – Libras. A seguir, após consulta aos Senhores Vereadores, foi 
dispensada a leitura da ata, n. 3138, da Sessão Ordinária e Extraordinária realizadas em 13 de abril 
de 2026 e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que foram 
aprovadas as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas em 13 de abril de 2026. Em 
seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 843/26 a 925/26, constantes da 
pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 5º, 
do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 843-2026 do Vereador 
Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar 
ao competente setor que realize a manutenção e limpeza da galeria de águas pluviais localizadas em 
toda extensão da Rua Hermes da Fonseca, com atenção especial próximo ao nº 1906, bairro 
Palmital, verificando ainda possibilidade ampliar a rede coletora (boca de lobo), atendendo a 
reivindicação dos moradores da região que referem pontos de enchentes devido à falta de 
manutenção solicitada. – À PREFEITURA. Indicação nº 844-2026 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Luis Candeloro, 
proximidades do nº 125, Bairro Parque das Nações, tendo em vista a existência de buraco causando 
transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da população local. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 845-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor para realizar a 
notificação e capinação do passeio público localizado na Rua Antônio Expressão, defronte ao nº 
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1128, bairro Parque das Nações, tendo em vista as péssimas condições em que se encontra o local e 
atendendo aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 846-2026 do 
Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua 
Itália Bartolomeu Terrão, proximidades do nº 131, Bairro Jardim Santa Antonieta, tendo em vista a 
existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos 
diversos pedidos da população local. – À PREFEITURA. Indicação nº 847-2026 do Vereador Danilo 
da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Filomena 
Otaiano Losasso, proximidades do nº 155, Bairro Jardim Ohara, tendo em vista a existência de 
buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos 
da população local. – À PREFEITURA. Indicação nº 848-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de 
Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que 
realize a reposição da camada asfáltica na Rua Domingos Antônio Marroni, próximo ao nº 11 no 
Bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de recorte de grande dimensão no asfalto, 
efetuado pela Autarquia, para sanar possíveis vazamentos na rede de água, atendendo aos pedidos 
dos moradores. – À PREFEITURA. Indicação nº 849-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor, que 
realize a operação tapa buracos na Avenida Pompeo Cezar, na rotatória em frente a empresa 
Vibromak, no Bairro Sergio Roim, haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos 
que por ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 850-
2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza e recolhimento de resíduos de 
diversas naturezas, depositados de maneira irregular, na praça ao lado da UBS Planalto, confluência 
da Rua Gildo Bonato com a rua Antônio Gonzales Gimenes, no bairro Planalto, bem como intensificar 
a fiscalização para inibir esse tipo de situação, atendendo a pedido dos moradores da região. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 851-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor, de forma reiterada, 
providências para realizar a capinação, limpeza e poda de árvores na praça no bairro Castelo Branco, 
localizada na Rua Alvinlândia, haja vista que o local se encontra atualmente tomado por vegetação 
diversa, o que tem contribuído para o acúmulo de sujeira e propiciado a proliferação de animais 
peçonhentos, causando grande transtorno aos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 
852-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor, de forma reiterada, providências para a implantação de 
iluminação pública na praça localizada no bairro Castelo Branco, na Rua Oriente, defronte ao nº 290. 
A presente solicitação se faz necessária, tendo em vista que o local encontra-se atualmente sem 
qualquer tipo de iluminação, o que tem gerado grande preocupação entre os moradores da região, 
especialmente no que diz respeito à segurança. A ausência de iluminação adequada favorece a 
ocorrência de situações de risco, tornando o espaço inseguro para utilização no período noturno. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 853-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor, de forma reiterada, 
providências para a manutenção da iluminação pública na Avenida Carlos Pavarini, nas proximidades 
do número 100. A presente solicitação se faz necessária, tendo em vista que o local se encontra com 
a iluminação queimada, que causa transtorno aos munícipes que transitam por aquela região. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 854-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize o recapeamento 
da Rua Vitório Bonato, no Jardim Parati, haja vista que a referida via apresenta desgaste em sua 
pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali 
transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 855-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize melhorias no trânsito da Avenida Miguel Granito Netto, na altura 
da esquina com a Rua Rafael Anequini, nas proximidades da Igreja Santa Rita de Cássia, no bairro 
Nova Marília. O referido local necessita da abertura do canteiro localizado na Avenida Miguel Granito 
Netto para implantação de uma nova via e construção de uma rotatória, em confluência com a Rua 
Rafael Anequini. Esta obra proporcionará maior segurança e fluidez no trânsito. – À EMDURB. 
Indicação nº 856-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a 
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implantação de uma travessia elevada para pedestres na Avenida Miguel Granito Netto, na altura da 
entrada principal da Igreja Santa Rita de Cássia, perto do canteiro central, em confluência com a Rua 
Amélio Sabag, no bairro Nova Marília. – À EMDURB. Indicação nº 857-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de 
Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a implantação de um redutor de velocidade do 
tipo lombada na Rua Amélio Sabag, na altura da entrada lateral da Igreja Santa Rita de Cássia, antes 
da sinalização de Pare, no bairro Nova Marília. – À EMDURB. Indicação nº 858-2026 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, 
determinar à EMDURB (Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marilia) e à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, que realize a ampliação do canteiro central localizado defronte à Igreja 
Santa Rita de Cássia, unificando assim os novos dispositivos de trânsito que poderão ser instalados e 
sinalizados no solo desta região do bairro Nova Marília. Este novo canteiro, com acesso à travessia 
para pedestres e espaço para passeio público em seu entorno, poderá ser utilizado para atividades 
da igreja, garantindo também maior segurança no trânsito. – À PREFEITURA. Indicação nº 859-2026 
da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que coloque em mão única o trânsito 
das Ruas Major Simões e Panamá, no Parque São Jorge, na zona sul da cidade. Após estudos do 
setor de Engenharia de Trânsito da EMDURB, será possível definir os pontos de alteração, para 
assim proporcionar maior segurança no local e evitar novos acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 
860-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a 
implantação de uma rotatória na região da Avenida João Ramalho, em confluência com a Rua Gildo 
Bonatto, Rua Antônio Gonzáles Gimenes e Rua Hélio Lavagnini, nas proximidades do Bar Eskina 
Carioca, no Jardim Planalto, na zona sul da cidade. Sem uma rotatória e nova sinalização no local, o 
fluxo de veículos entre as referidas vias públicas está inseguro, podendo gerar acidentes graves. – À 
EMDURB. Indicação nº 861-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio do setor competente, seja 
realizada a operação tapa-buracos na Rua 24 de Dezembro, no cruzamento com a Rua São Bento, 
no bairro Somenzari, atendendo à solicitação dos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 862-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio do setor competente, seja realizada a manutenção do 
sarjetão existente na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, esquina com a Rua Paulo Setúbal, tendo 
em vista que o mesmo se encontra bastante danificado em razão do intenso fluxo de veículos. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 863-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio do setor competente, seja 
realizada a manutenção da valeta existente na Rua Júlio de Mesquita, esquina com a Rua Dr. 
Augusto Barreto, no Jardim Maria Izabel, tendo em vista a presença de buracos na valeta e o asfalto 
danificado no local. – À PREFEITURA. Indicação nº 864-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor, com a máxima urgência possível, a realização de obras para contenção da erosão localizada 
na Rua Hermes da Fonseca, na confluência com as vias Brígido Helário e Rafael Lopes. Ressalto 
que a erosão encontra-se em avanço, comprometendo a segurança da via e oferecendo riscos à 
população que transita pelo local, motivo pelo qual se faz necessária a adoção imediata de medidas 
corretivas. – À PREFEITURA. Indicação nº 865-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos visando à implantação de um obstáculo redutor de 
velocidade na Rua Marília Geraldi Cavallari, nas proximidades do número 490, em razão do tráfego 
de veículos em alta velocidade no referido trecho, o que tem gerado riscos à segurança dos 
moradores e pedestres que utilizam a via. – À EMDURB. Indicação nº 866-2026 do Vereador 
Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que 
determine, por meio da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública, a realização de 
limpeza e capinação em terreno localizado na Rua Massahar Hokomuro, defronte ao número 96. A 
solicitação se justifica em razão do acúmulo de mato alto e sujeira no local, o que pode ocasionar a 
proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de causar transtornos aos moradores da região. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 867-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que determine, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, a realização da troca de lâmpada queimada em poste localizado na Rua 
Omar Arantes Moura, defronte ao número 88. A iluminação pública no local encontra-se inoperante 
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há algum tempo, gerando insegurança aos moradores e transeuntes, motivo pelo qual se faz 
necessária a adoção de providências com a máxima urgência. – À PREFEITURA. Indicação nº 868-
2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, que determine, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a realização da troca 
de lâmpada queimada em poste localizado na Rua José Mateus Pinheiro, próximo do número 14, 
pelo fato de que a iluminação pública no local encontra-se inoperante há algum tempo, gerando 
insegurança aos moradores e transeuntes, motivo pelo qual se faz necessária a adoção de 
providências com a máxima urgência. – À PREFEITURA. Indicação nº 869-2026 do Vereador 
Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos em toda a extensão dos bairros 
Primavera e Jardim Renata em razão das más condições de conservação das vias, com a presença 
de diversos buracos que vêm causando transtornos aos motoristas e pedestres, além de oferecer 
riscos à segurança no trânsito. – À PREFEITURA. Indicação nº 870-2026 do Vereador João do Bar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor a realização de operação tapa-buracos na Rua Hermínio Scarabotolo, em frente ao nº 279, no 
bairro Palmital. A medida se faz necessária diante das condições da via, que apresenta buracos 
capazes de comprometer a segurança de motoristas, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, 
registros de acidentes no local. – À PREFEITURA. Indicação nº 871-2026 do Vereador João do Bar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor a execução de operação tapa-buracos na Rua Nelson Rossato, em frente ao nº 169, no bairro 
Jardim América. A solicitação se justifica em razão das irregularidades existentes na via, que têm 
prejudicado as condições de tráfego e colocado em risco a segurança de motoristas, ciclistas e 
pedestres, havendo, inclusive, registros de acidentes no local. – À PREFEITURA. Indicação nº 872-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação tapa-buracos na Rua dos 
Cardeais, em frente ao nº 84, no bairro Ana Carla. A presente indicação decorre das más condições 
do pavimento no local, que têm dificultado a circulação e exposto motoristas, ciclistas e pedestres a 
situações de risco, sendo já registrados acidentes na referida via. – À PREFEITURA. Indicação nº 
873-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de poda das árvores localizadas na Rua 
Arnaldo Spachi, no trecho compreendido entre os números 439 e 463, no bairro Marina Moretti. A 
medida se faz necessária em razão do crescimento excessivo das árvores, que vem gerando riscos à 
segurança dos moradores, tornando indispensável a execução de manutenção preventiva para evitar 
possíveis incidentes. – À PREFEITURA. Indicação nº 874-2026 do Vereador João do Bar, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a 
realização de operação tapa-buracos na Rua Antônio Spressão, em frente ao nº 177, no bairro 
Parque das Nações. A intervenção é necessária devido às condições do pavimento no local, que 
apresentam irregularidades capazes de prejudicar o tráfego e colocar em risco a segurança de 
motoristas, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registros de acidentes na via. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 875-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação tapa-buracos na Rua 
José Andozia, em frente ao nº 1109, no bairro Parque das Nações. A presente indicação se justifica 
em razão do desgaste do pavimento no referido ponto, que tem causado transtornos à circulação e 
aumentado o risco de acidentes, afetando motoristas, ciclistas e pedestres que utilizam a via 
diariamente. – À PREFEITURA. Indicação nº 876-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua Abdo Hadade Filho, haja vista 
a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 877-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a pavimentação 
asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua José Guinda Alves, haja vista a má conservação da via 
pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 878-
2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de 
tapa-buracos na Rua Miguel Álvares Reinoso, haja vista a má conservação da via pública, causando 
transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 879-2026 do Vereador 
Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos 
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na Rua Sérgio Baio, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos 
transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 880-2026 do Vereador Chico do Açougue, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua Leonor Mazali, em 
especial na altura do nº 883, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos 
transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 881-2026 do Vereador Chico do Açougue, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua Anchieta, haja vista a 
má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 882-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que proceda a operação 
tapa buracos na Rua Bento de Abreu Filho, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua 
extensão. – À PREFEITURA. Indicação nº 883-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
proceda a operação tapa buracos na Rua Arnaldo Toledo de Barros, no Bairro Jardim Santa 
Antonieta, em toda a sua extensão. – À PREFEITURA. Indicação nº 884-2026 do Vereador Luiz 
Eduardo Nardi, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua Francisco Malta Cardoso, no Bairro 
Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão. – À PREFEITURA. Indicação nº 885-2026 do 
Vereador Luiz Eduardo Nardi, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos na Rua Helena 
Sampaio Vidal, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 886-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que proceda a operação tapa buracos 
na Rua Jorge Mussi, no Bairro Jardim Santa Antonieta, em toda a sua extensão. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 887-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na 
Rua João Franco Nascimento, defronte ao número 302 – Bairro Jardim Califórnia. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 888-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na 
Rua Idalina Pimentel, defronte ao n° 264 – Jardim Sasazaki. – À PREFEITURA. Indicação nº 889-
2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Alcides 
Nunes, defronte ao n° 460, Bairro Jardim Damasco. – À PREFEITURA. Indicação nº 890-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Joaquim Ferreira, 
defronte ao n° 465, no Bairro Eldorado. – À PREFEITURA. Indicação nº 891-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar 
ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Brasília, defronte ao nº 340, no 
Bairro Palmital. – À PREFEITURA. Indicação nº 892-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a operação tapa buraco e manutenção do local em razão de vazamento de água na Rua 
Antônio Zumiote Sobrinho, defronte ao n° 123, Bairro Homero Zaninotto. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 893-2026 do Vereador Mauro Cruz, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos na Rua 
Halza Pimenta de Carvalho Toledo, nas proximidades dos números 275 e 285, tendo em vista que a 
referida via apresenta diversos buracos, causando transtornos e riscos aos munícipes que por ali 
transitam, além de possíveis danos aos veículos. – À PREFEITURA. Indicação nº 894-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de poda da árvore localizada na Rua Dr. 
Carlos Vilalva, defronte ao nº 49, no Bairro Parque São Jorge, considerando seu porte elevado e a 
presença de galhos excessivamente volumosos, atendendo às solicitações dos moradores da região. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 895-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize, com urgência, a limpeza das bocas de lobo e galerias localizadas na Rua José Gomes Netto, 
nas proximidades do nº 147, no Bairro Parque Nova Almeida. Tal solicitação se justifica pelo fato de a 
via ter sido atingida por uma enchente em decorrência das chuvas ocorridas no último dia 20, 
ocasionando o alagamento das residências devido à insuficiência de escoamento das águas pluviais. 
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– À PREFEITURA. Indicação nº 896-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a implantação de um "sarjetão" na esquina da Rua Capitão Heráclides Lima Guimarães com a 
Rua Columbano Epinghaus, no bairro Jardim Luciana. – À PREFEITURA. Indicação nº 897-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de serviços de capina, limpeza e também a 
instalação de uma lixeira no terreno/praça situado na Avenida Eliezer Rocha, nas proximidades do nº 
435, no bairro Jardim Santa Antonieta. – À PREFEITURA. Indicação nº 898-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize o nivelamento e manutenção na estrada 
vicinal de terra Marília/Avencas, Km 311, em frente ao aterro sanitário. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 899-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que implante 
um redutor de velocidade do tipo lombada, bem como a devida sinalização viária, na Rua Victório 
Rastelli, em frente ao nº 139, no bairro Residencial Vida Nova Maracá II. – À EMDURB. Indicação nº 
900-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza do bueiro localizado na 
Rua Kotono Sato, em frente ao n. 163, no bairro Parque das Azaléias, haja vista que o mesmo se 
encontra entupido, causando transtornos aos moradores do local. – À PREFEITURA. Indicação nº 
901-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência 
Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, providências urgentes para que efetue os reparos 
em vazamento existente na rede de água na Rua Joana Espanhola Fiorindo, defronte ao n. 251, no 
bairro Parque das Azaléias, haja vista o desperdício de água há vários dias. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 902-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza Pública, 
que realize a limpeza e capinação da calçada localizada na Rua Antônio Ramos, no bairro Jardim 
São Vicente de Paulo, haja vista a situação de abandono que se encontra o local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 903-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize serviços de limpeza e 
manutenção na área pública localizada no final da Rua José Viana, no bairro Rubens de Abreu 
Izique, tendo em vista o estado de abandono em que se encontra o local, com acúmulo de sujeiras, 
comprometendo a segurança e o bem-estar da comunidade local. – À PREFEITURA. Indicação nº 
904-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza e capinação em toda a 
extensão da Avenida Francisco Chaves de Moraes, no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio 
da Silva Quadros, tendo em vista a situação precária que a mesma se encontra. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 905-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na 
Rua Aristides Manzon, em frente ao n. 122, no bairro Jardim Lavínia, haja vista a existência de 
buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 906-2026 
do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização 
de solo em uma lombada localizada na Av. Antonieta Altenfelder, defronte ao nº 3033, no Bairro 
Jardim Santa Antonieta, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, situação que 
causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 907-2026 do Vereador Thiaguinho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. 
Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres PARE, na 
Rua Profa. Berta de Camargo Vieira, próximo ao nº 1275, no Bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista 
que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali 
transitam. – À EMDURB. Indicação nº 908-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente 
da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira 
Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo em uma lombada localizada na Av. Antonieta 
Altenfelder, próximo ao nº 2015, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista que a mesma encontra 
desgastada, causando insegurança a todos que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 909-
2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua José 
Brentan, próximo ao nº 215, no Bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de buraco no 
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local, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 910-2026 
do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização 
de solo com os dizeres “PARE”, localizada na Rua Ilza de Assis Penitente, próximo ao nº 408, no 
bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, situação que 
causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 911-2026 da Vereadora Vânia 
Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a limpeza na Rua Antônio Dantas - Bairro São Miguel, haja vista que se 
encontra com bastante acúmulo de água parada e tem causado incômodo aos moradores, além do 
mau cheiro. A situação acende o alerta para a proliferação do mosquito Aedes Aegypti, aumentando 
o risco de dengue na região. – À PREFEITURA. Indicação nº 912-2026 da Vereadora Vânia Ramos, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a limpeza na Rua José de Souza, nas proximidades do ponto de ônibus. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 913-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa 
buracos na rotatória localizada no cruzamento da Rua Pompeu Cezar entre a Rua Pastor Eliezer 
Sanchez Linares- Distrito Industrial - Marília - SP, haja vista o péssimo estado de conservação em 
que se encontra o local. – À PREFEITURA. Indicação nº 914-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor 
que realize a operação tapa buracos na Rua Severino Zambon - Bairro Núcleo Habitacional Nova 
Marília, em toda sua extensão, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 915-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa 
buracos na Rua Darcílio Ambrósio, Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II, em toda sua 
extensão, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 916-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a poda da 
árvore da Rua Antônio Lorenzetti, defronte ao nº 460, bairro Bassan. – À PREFEITURA. Indicação nº 
917-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, a realização 
de estudos técnicos visando à retirada da lombada instalada na Rua Mato Grosso, defronte ao 
numeral 710. A Rua Mato Grosso passou a operar em sentido único de circulação no sentido de 
subida, o que modificou significativamente as condições de mobilidade no local. Nesse contexto, a 
lombada existente encontra-se posicionada justamente em trecho de aclive, o que pode gerar 
dificuldades aos condutores, especialmente para veículos de maior porte, além de provocar riscos de 
perda de força do motor, paradas involuntárias e até mesmo acidentes, sobretudo em situações de 
tráfego intenso ou condições climáticas adversas. – À EMDURB. Indicação nº 918-2026 do Vereador 
Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua 
Navarro de Andrade cruzamento com a Rua Santa Helena, Bairro Jardim Maria Izabel, tendo em vista 
a existência de buraco, causando risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. 
Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 919-2026 do 
Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz 
necessária na Rua Vital Negreiros confluência com a Rua Machado de Assis, Bairro Canaã, tendo em 
vista a existência de buraco causando risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. 
Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 920-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize, com urgência, da operação tapa-buracos na 
Rua Almirante Tamandaré defronte ao nº 966 e ao nº 1136 e suas adjacências, no Bairro Alto 
Cafezal. A presente indicação se faz necessária tendo em vista a má conservação da referida via, 
causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 921-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
reparação asfáltica na Avenida Carlos Artêncio, defronte ao nº 300, Bairro Centro. O referido trecho 
apresenta deterioração no pavimento, causando transtornos e riscos à segurança, considerando 
tratar-se de local com intenso tráfego de veículos e pedestres. A medida é necessária para garantir 
melhores condições de mobilidade urbana, segurança viária e conservação da malha asfáltica. – À 
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PREFEITURA. Indicação nº 922-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize, 
com urgência, operação tapa-buracos na Rua Adilson Guido e toda sua extensão, no Bairro Jardim 
Colibri. A presente indicação se faz necessária tendo em vista as precárias condições de 
conservação da referida via, que apresenta diversos buracos, causando transtornos aos moradores, 
motoristas e pedestres que transitam pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 923-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a realização, com urgência, da operação 
tapa-buracos na Av. Carlos Gomes, defronte ao nº 515, Centro. A presente indicação se faz 
necessária tendo em vista ser uma via de grande fluxo de veículos que trafegam diariamente pelo 
local. – À PREFEITURA. Indicação nº 924-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize com urgência, poda de árvore localizada na Rua Luís Manhães, defronte ao nº 145 no Bairro 
Vila Hípica. No local se encontra a USF Vila Hípica e os pacientes que ali são atendidos diariamente 
acabam tendo que se deslocar para a rua, devido aos galhos estarem atrapalhando a passagem pela 
calçada, causando assim riscos aos pacientes. – À PREFEITURA. Indicação nº 925-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB - Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize, com 
urgência, a sinalização de solo na Rua Alameda Santa Carolina, defronte ao Mosteiro Irmãs Clarice 
no Bairro Sítios de Recreio Santa Carolina. A sinalização do local se encontra totalmente apagada 
dificultando a locomoção e visibilidade dos condutores que por ali transitam. – À EMDURB. Em 
seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação dos seguintes requerimentos de 
pesar pela sua citação numérica, de acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. 
Requerimento nº 675-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento da estimada senhora Angelica Agostinho Rubira, aos 89 anos de idade, ocorrido no 
último dia 6 de abril, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 676-2026 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Olga Ledis dos 
Santos da Costa, aos 83 anos de idade, ocorrido no último dia 6 de abril, em nossa cidade. Nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 680-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento da estimada Sra. Apparecida Martins Aguilar, aos 87 anos de idade, ocorrido no dia 
8 de abril. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 681-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, 
na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje 
votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. José Bento Teodosio, aos 65 anos de 
idade, ocorrido no dia 4 de abril. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 682-2026 do Vereador Professor 
Galdino da Unimar, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada colega advogada 
Dra. Alessandra Silva Damaceno, aos 52 anos de idade, ocorrido no dia 12 de abril. Neste momento 
de dor, expressamos nossos sinceros sentimentos e rogamos a Deus que lhe dê o descanso eterno e 
conforte seus familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 683-
2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do 
estimado Sr. Adriano Deodato da Silva, aos 84 anos de idade, ocorrido no dia 7 de abril. 
Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 684-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar aos familiares do pequeno Benicio Nascimento Barião, de apenas 1 aninho, que 
faleceu precocemente no último dia 12 de abril. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda 
família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 695-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. 
Aparecida Fernandes Gomes, aos 77 anos de idade, ocorrido no dia 13 de abril, em nossa cidade. 
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Aos familiares e amigos externamos nossas mais sinceras condolências. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 706-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Carmem Furlan Mazini, aos 93 
anos de idade, ocorrido no último dia 12 de abril, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos 
familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 707-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Selma Regina 
Marconi Tanaka, que faleceu aos 57 anos de idade no último dia 13 de abril, em nossa cidade. 
Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 728-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos 
de profundo pesar aos familiares do Sr. Osvaldo Basilio da Costa, que faleceu aos 75 anos de idade 
no último dia 10 de abril. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 735-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Ayko Hataka Otani, aos 
87 anos de idade, ocorrido no último dia 11 de abril, em nosso município. Neste momento de dor, 
expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem 
conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui 
permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 736-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Luiza 
Kohatsu, aos 80 anos de idade, ocorrido no último dia 9 de abril, em nosso município. Neste 
momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando 
que encontrem conforto e força para enfrentar essa perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare 
aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Em questão de 
ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz solicitou a inclusão do voto de pesar pelo falecimento do 
jogador de basquete Oscar Schmidt. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
solicitou a inclusão do voto de pesar pelo falecimento de Takashi Sonoda. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, seria 
feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas mencionadas 
nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação 
dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: Requerimento nº 677-2026 
do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Desembargador 
Aposentado do TRT-15 – Dr. Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani, ao MM. Juiz Titular da 1ª 
Vara do Trabalho de Taubaté e Conselheiro do CNJ – Conselho Nacional de Justiça, Dr. Guilherme 
Guimarães Feliciano e ao Advogado e Conselheiro de Prerrogativas da 15ª Região da OAB/SP – Dr. 
João Carlos Pereira, pela coordenação e lançamento da relevante e histórica obra jurídica intitulada 
“Direito do Trabalho? Direito do Trabalho! – Reflexões Intergeracionais”. A referida obra reúne 
estudos em homenagem às Desembargadoras Dra. Maria Aparecida Pellegrina e Dra. Ana Paula 
Pellegrina Lockmann, propondo um valioso diálogo entre diferentes gerações de juristas. O trabalho 
aborda, com profundidade, a evolução, os desafios contemporâneos e as perspectivas futuras do 
Direito do Trabalho. Recebam o reconhecimento e os cumprimentos desta Casa do Povo. Sucesso, 
Saúde e Paz! – APROVADO. _Requerimento nº 678-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações ao atleta Edson Luques Binbilatti, integrante da equipe brasileira de 
Bobsled, pela magnífica performance realizada nas últimas Olimpíadas de Inverno na cidade de 
Cortina d'Ampezzo, na Itália. Marília reconhece o brilhantismo desse seu atleta e agradece por levar o 
nome da cidade para todo o mundo. Nossos cumprimentos e votos de contínuo sucesso. Que Deus 
abençoe. – APROVADO. _Requerimento nº 679-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações ao atleta Gustavo dos Santos Ferreira, integrante da equipe brasileira 
de Bobsled, pela magnífica performance realizada nas últimas Olimpíadas de Inverno na cidade de 
Cortina d'Ampezzo, na Itália. Marília reconhece o brilhantismo desse seu atleta e agradece por levar o 
nome da cidade para todo o mundo. Nossos cumprimentos e votos de contínuo sucesso. Que Deus 
abençoe. – APROVADO. _Requerimento nº 691-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na 
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forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações para os jurados do 32º Salão da Galeria de Artes Municipal – “Marília através de 
seus artistas e seus fotógrafos”. Ao todo, foram recebidas 109 inscrições, nas modalidades Artes 
Plásticas e Fotografia. A presente edição marca o retorno de um dos eventos mais importantes para a 
cena artística e cultural do município, reafirmando seu papel na valorização e difusão da produção 
local. O Salão se destaca por promover o encontro entre diferentes gerações de artistas, reunindo 
tanto nomes já consolidados quanto novos talentos. Essa diversidade contribui para o fortalecimento 
da rede artística da cidade, estimulando o intercâmbio de experiências e a construção de novas 
conexões. Nosso reconhecimento para aqueles que têm o propósito central de incentivar a produção 
cultural e reconhecer os artistas locais. Parabéns! – APROVADO. _Requerimento nº 692-2026 da 
Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para a Comissão Organizadora do 32º 
Salão da Galeria de Artes Municipal - “Marília através de seus artistas e seus fotógrafos”. Ao todo, 
foram recebidas 109 inscrições, nas modalidades Artes Plásticas e Fotografia. A presente edição 
marca o retorno de um dos eventos mais importantes para a cena artística e cultural do município, 
reafirmando seu papel na valorização e difusão da produção local. O Salão se destaca por promover 
o encontro entre diferentes gerações de artistas, reunindo tanto nomes já consolidados quanto novos 
talentos. Essa diversidade contribui para o fortalecimento da rede artística da cidade, estimulando o 
intercâmbio de experiências e a construção de novas conexões. Nosso reconhecimento para aqueles 
que têm o propósito central de incentivar a produção cultural e reconhecer os artistas locais. 
Parabéns! – APROVADO. _Requerimento nº 696-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações à Oral Sin Implantes de Marília, em reconhecimento à sua atuação na área da 
saúde bucal no município. Inaugurada em 2016, a unidade integra uma das maiores redes de 
implantes dentários do Brasil e, sob a direção do cirurgião-dentista Dr. Marcelo Rodrigues, destaca-se 
pela qualidade no atendimento e compromisso com seus pacientes. Com o lema “Nosso carinho 
constrói sorrisos”, a instituição promove saúde, bem-estar e autoestima à população mariliense. 
Nosso reconhecimento e votos de contínuo sucesso. – APROVADO. Requerimento nº 697-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à “Francine Confecções”, em 
reconhecimento à sua trajetória e contribuição ao comércio de Marília. Fundada em 1989 por Sônia 
Aparecida Marin Rossato, a loja se destaca pela atuação no segmento de confecções femininas 
multimarcas, atendendo com qualidade e bom gosto as mulheres marilienses. Registramos nossos 
cumprimentos, desejando contínuo sucesso. – APROVADO. Requerimento nº 704-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Pastor Wilson Araújo, pela passagem de seus 
59 anos de vida, celebrando não apenas a data especial, mas também toda sua trajetória marcada 
por dedicação a Deus, família e todos ao redor. – APROVADO. Requerimento nº 705-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para o Pastor Edson Pereira, pela 
passagem de seus 56 anos de vida, celebrando não apenas a data especial, mas também toda a 
trajetória marcada por dedicação a Deus, família e todos ao seu redor. – APROVADO. Requerimento 
nº 708-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao DR. LUIZ 
RODRIGO LEMMI, do 2º Registro de Imóveis de Marília-SP, pela iniciativa de adoção da EE 
Monsenhor Bicudo – Unidade Regional de Ensino de Marília, por meio do “Projeto Adoção Afetiva”, 
realizado em parceria com a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo (SEE), a ANOREG/SP 
e a Corregedoria Geral da Justiça de São Paulo (CGJ). A iniciativa contribui de forma extremamente 
positiva para o desenvolvimento educacional da unidade escolar, proporcionando aos estudantes 
maior integração ao ambiente acadêmico, fortalecendo seu protagonismo e ampliando sua 
motivação, em razão das diversas benfeitorias realizadas ao longo desse período, sendo essencial na 
formação de cidadãos mais conscientes. Nosso reconhecimento, com sincera gratidão pelo gesto de 
nobreza e compromisso com a educação pública de qualidade. Sucesso, Saúde e Paz! – 
APROVADO. Requerimento nº 719-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 
empresa "Golden Imóveis", pelo notável trabalho desenvolvido no ramo de corretagem, compra, 
venda e avaliação de imóveis. Destaca-se a excelência dos serviços prestados, pautados pela ética, 
transparência e profissionalismo - atributos que consolidam sua reputação como uma empresa 
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conceituada e digna de reconhecimento. Sua atuação competente contribui significativamente para o 
fortalecimento do mercado imobiliário, além de proporcionar segurança e confiança aos seus clientes. 
Desejamos contínuo crescimento, sucesso e prosperidade em sua trajetória. – APROVADO. 
Requerimento nº 725-2026 do Vereador João do Bar, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 
Brunnschweiler Latina Ltda., pela celebração de seus 30 anos de fundação no Brasil, uma trajetória 
marcada pela excelência, inovação e relevante contribuição ao desenvolvimento industrial. Cumpre 
destacar a liderança do Diretor-Presidente, Sr. Paulo Roberto Brito Boechat, cuja condução 
responsável e visão estratégica têm sido fundamentais para a continuidade e o crescimento da 
empresa, mantendo vivos os valores que sustentam sua história. – APROVADO. Requerimento nº 
726-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. 
Fernanda Maria Theodoro Campos, 32 anos, em reconhecimento à sua trajetória de destaque como 
empreendedora, gestora e liderança feminina. – APROVADO. Requerimento nº 727-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. Aline Teraçan, 
em reconhecimento à sua notável trajetória profissional e à sua contribuição relevante na área de 
gestão comercial. Com quase 20 anos de experiência, Aline construiu uma carreira pautada na 
dedicação, estratégia e, sobretudo, no fortalecimento de relacionamentos humanos, demonstrando 
que o verdadeiro sucesso profissional se sustenta na construção de conexões autênticas e 
duradouras. – APROVADO. Requerimento nº 731-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações ao Mosteiro da Divina Misericórdia, em Marília, especialmente na pessoa do 
Reverendíssimo Padre Gabriel Maria - monge responsável pela condução espiritual e organizacional 
da comunidade, pela brilhante realização da 1ª Caminhada da Divina Misericórdia, ocorrida no dia 12 
de abril de 2026. O evento, que reuniu aproximadamente 2 mil peregrinos provenientes de mais de 40 
cidades da região e de diversos municípios do Estado de São Paulo, destacou-se como um 
verdadeiro testemunho de fé, devoção e união entre os fiéis. A expressiva participação demonstra 
não apenas a força da espiritualidade que emana do Mosteiro, mas também a dedicação incansável 
de seus organizadores em promover momentos de reflexão, oração e comunhão. Parabéns pela 
iniciativa! – APROVADO. Requerimento nº 732-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações à profissional da área de Comunicação, influenciadora digital, professora, 
palestrante e apresentadora Sra. Karine Teles Girotto, reconhecida por seu trabalho autêntico, 
estratégico e de impacto na cidade e região. – APROVADO. Requerimento nº 733-2026 do Vereador 
Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Sr. José Roberto de Lima, carinhosamente 
conhecido como “MARELO014”, em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação ao trabalho e 
contribuição à comunidade de Marília e região. – APROVADO. Requerimento nº 734-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao paleontólogo William Roberto Nava, 
responsável pelo Museu de Paleontologia de Marília, por sua trajetória exemplar e pelas relevantes 
contribuições à ciência e à história do município. Pioneiro nas pesquisas paleontológicas na região, 
William iniciou suas escavações no ano de 1989, movido por dedicação, curiosidade científica e 
profundo compromisso com a preservação do patrimônio natural. Seu trabalho alcançou um marco 
histórico em abril de 1993, quando realizou o primeiro achado fóssil em Marília: fragmentos ósseos de 
um titanossauro, fato que projetou o nome da cidade no cenário científico nacional. Em 2026, Marília 
celebra 33 anos desse importante descobrimento, símbolo de perseverança, conhecimento e amor à 
ciência. Registramos aqui nossas homenagens! – APROVADO. Requerimento nº 737-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações às pessoas, entidades e profissionais 
envolvidos na realização do movimento “Abril Grená” no município de Marília. A homenagem é 
dirigida àqueles que, com dedicação e compromisso, promovem a conscientização sobre a 
prevenção, o diagnóstico precoce e o tratamento das doenças bucais, contribuindo para a promoção 
da saúde bucal e da qualidade de vida da nossa população. Expressamos nossa sincera gratidão a 
todos os envolvidos, cujas atuações fortalecem essa importante campanha de saúde em nossa 
cidade. – APROVADO. Requerimento nº 738-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
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congratulações à 1ª Igreja Presbiteriana de Marília pela celebração de seus 88 anos de organização. 
A homenagem é dirigida a todos os membros e líderes que, com fé, dedicação e compromisso, 
contribuem para a edificação da igreja e para o fortalecimento dos valores cristãos em nossa 
comunidade. Expressamos nossa sincera gratidão e reconhecimento por essa trajetória marcada pela 
fé, união e serviço, desejando que este momento especial seja de celebração, gratidão e renovação. 
– APROVADO. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho falou 
sobre o símbolo internacional de combate à violência contra mulher e ao feminicídio – o banco 
vermelho posto no Plenário, explicando que o objeto foi criado na Itália e oficializado no Brasil pela 
Lei 14.942/2024 funcionando como um alerta permanente e convite à reflexão social, trazendo 
informações sobre canais de denúncia e homenageando as vítimas. Ressaltou que a iniciativa em 
Marília partira da Secretaria da Saúde e visava implementar estratégia de enfrentamento à violência 
de gênero, integrando os setores de saúde, educação, assistência social e segurança. Em questão 
de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno parabenizou a Secretária Paloma e a servidora 
Fabiana Martins pela idealização e implementação do projeto no Município por meio do núcleo de 
enfrentamento à violência contra a mulher. Falou da importância do instrumento para reflexão quanto 
ao tema e parabenizou a Presidência pelo espaço ofertado. Citou Projeto de Lei n° 2/2026, de autoria 
do Vereador Luís Antônio Coneglian, na pauta da presente sessão, que reforçava as ações de 
combate à violência que afetava mulheres em todo o país. Em questão de ordem, a Vereadora Vânia 
Ramos dos Santos falou da necessidade de conscientização quanto à violência contra a mulher e 
parabenizou os Vereadores por sua manifestação. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian parabenizou os Vereadores por suas manifestações. Relatou sua reunião com a comissão 
de enfrentamento à violência contra a mulher, com novos projetos e agradeceu a oportunidade de 
apresentação de sua propositura. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou os Vereadores 
por sua luta em causas como esta. Explicou que o banco fora trazido ao Plenário por sugestão do 
Vereador Wilson Alves Damasceno e atendido pela Secretária Municipal Paloma. Parabenizou a 
Bancada Feminina por seu trabalho, que fortalecia a luta. Citou a criação da Procuradoria da Mulher, 
como espaço de acolhimento e recebimento de denúncia. Em seguida, convidou o 2° Vice-Presidente 
Wilson Alves Damasceno a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que os próximos 
Requerimentos eram de sua autoria. Em seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de 
solicitação: Requerimento nº 642-2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, Moção de Repúdio ao 
Projeto de Lei Federal nº 5.942/2025 – que propõe a criação do Serviço Nacional de Aprendizagem 
do Turismo (SENATUR) –, como forma de manifestar o posicionamento desta Casa Legislativa em 
defesa de instituições que são pilares do desenvolvimento econômico, social e turístico do nosso 
município. – APROVADO. Requerimento nº 672-2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consultar a Secretaria competente, informar sobre a 
possibilidade de adotar as providências necessárias para se proceder à manutenção e conservação, 
compreendendo capinação, poda de árvores (arboricultura) e limpeza de forma permanente da área 
pública localizada na região Sul, mais precisamente entre a Avenida Denise Therezinha Bonato Licatti 
e a Rua Maria Ilza Rosa Cunha de Azevedo, no bairro Jardim Florença. – APROVADO. 
Requerimento nº 673-2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após consultar a Secretaria de Planejamento Urbano, informar a esta Casa sobre a 
possibilidade de, após a conclusão da reforma do Terminal Rodoviário Urbano Dom Hugo Bressane 
de Araújo, proceder à revitalização da área central no seu entorno, em especial da Avenida Brasil, 
promovendo melhorias no calçamento, iluminação e área verde, tendo em vista os diversos serviços 
públicos alocados na região e a grande circulação de pessoas. – APROVADO. Em questão de 
ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior solicitou explicação quanto ao conteúdo do projeto de 
lei mencionado no Requerimento n° 642/2026. Em questão de ordem, o Vereador Danilo Augusto 
Bigeschi explicou que a moção de repúdio se deu a pedido das direções do Senac e do Sesi, 
argumentando que o projeto retirava recursos das instituições do Sistema S para custeio do novo 
serviço, prejudicando os atendimentos atuais. Explicou que não eram contrários à criação das 
entidades, mas sugeriam que o serviço fosse criado sem o impacto no Senac e Sesi. Com a palavra, 
o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou se a criação de nova instituição seria 100% 
pública, pontuando que o SESI e SENAC não eram públicos. Com a palavra, o Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi disse que seria fragmentação do sistema S, com recursos do próprio sistema, 
resultando em impacto significativo nos serviços prestados pelas entidades. Com a palavra, o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior repetiu se a entidade seria 100% pública. Com a palavra, o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi explicou que o recurso seria gerido pelo Sistema S. Com a 
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palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou se o recurso seria retirado do Sistema S, 
mas gerido por ele mesmo. O Presidente em exercício Wilson Alves Damasceno disse que haveria 
divisão de recursos. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior reiterou seus 
questionamentos quanto à destinação de recursos e gratuidade dos serviços prestados. Manifestou 
preocupação em votar repúdio sem conhecimento da matéria, declarando que iria se abster da 
votação do Requerimento nº 642/2026, solicitando o registro em ata, que foi anuído pela Presidência. 
Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior explicou que o SENATUR, entidade 
em discussão, seria entidade privada de interesse público, assim como SESI e SENAC, funcionando 
da mesma forma que este, com associação e carteirinha, mas voltado exclusivamente para o turismo. 
O Presidente em exercício Wilson Alves Damasceno convidou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi a 
reassumir a Presidência da Casa. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva 
registrou a presença dos investigadores de polícia Fábio Portaluppi e Fernando Manzano. 
Requerimento nº 634-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito que seja realizada Audiência Pública, 
no âmbito da Câmara Municipal de Marília, em data a ser definida, com o objetivo de debater ações, 
políticas públicas e estratégias voltadas à promoção da inclusão, acessibilidade, saúde e educação 
das pessoas com Síndrome de Down, bem como discutir medidas de apoio, acolhimento e orientação 
às famílias. O debate envolvendo órgãos públicos, profissionais da saúde e da educação, entidades 
representativas, autoridades competentes e a sociedade civil visa fortalecer a rede de apoio e ampliar 
a conscientização sobre a importância da inclusão e garantia de direitos das pessoas com Síndrome 
de Down em nosso município. – APROVADO. Requerimento nº 635-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
solicito ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Vinícius Camarinha, após consulta aos setores 
competentes, informar a possibilidade de disponibilizar um espaço público para servir como sede da 
Associação Down Entre Amigos, em razão do relevante trabalho desenvolvido em prol das pessoas 
com Síndrome de Down. A entidade realiza encontros semanais, promovendo socialização, inclusão 
e atividades diversas, sendo que a disponibilização de um local adequado fará grande diferença no 
fortalecimento de suas ações e no atendimento às famílias. – APROVADO. Requerimento nº 636-
2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Camarinha, 
após estudos junto aos setores competentes, informar a possibilidade de promover a revitalização da 
Praça Augustin Soliva, localizada no Núcleo Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli, 
compreendida entre as ruas Arlindo Jotta, Lázaro Teixeira de Camargo, Jovina de Baptista Raineri e 
Avenida Tomé de Souza. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka, cumprimentou 
a todos e saudou a presença de representantes da Associação Down entre amigos. Explicou a 
finalidade de sua solicitação de Audiência Pública e o impacto almejado perante a sociedade, com 
informação, acolhimento, acessibilidade e inclusão das pessoas com Síndrome de Down e seus 
familiares. Falou da importância da sede solicitada ao grupo. Apresentou imagens da praça Augustin 
Soliva e solicitou revitalização do local. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno, 
cumprimentou a todos e declarou seu voto favorável às proposituras, destacando o Requerimento n° 
635/2026. Relembrou Projeto de Lei de sua autoria tornando de utilidade pública a Associação Down 
entre Amigos. Relatou ter procurado a associação no último ano para destinação de emenda 
parlamentar e fora informado da impossibilidade de recebimento de recurso por não dispor de sede. 
Citou caso semelhante de outra entidade e corroborou com a solicitação do Vereador Elio Eiji Ajeka 
pela sede para que futuramente a associação pudesse ser contemplada com emendas 
parlamentares. Elogiou o trabalho realizada pelo grupo. Em questão de ordem, o Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pelos Requerimentos 634/2026 e 
635/2026. Concordou com a importância de realização de Audiência Pública para tratativa do assunto 
e de conquista de sede para a associação. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz 
registrou a presença dos agentes de vigilância patrimonial Edmar, Lailson, Luís e Jorge. 
Requerimento nº 669-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, após consultas à Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Libanio, 
e às direções da ABHU (Associação Beneficente Hospital Universitário) e do HC (Hospital das 
Clínicas), informações sobre atendimentos emergenciais envolvendo casos de violência 
autoprovocada na cidade. Para onde são encaminhados os pacientes que tentam suicídio e passam 
por atendimento nas UPAs Sul e Norte? Quantos médicos psiquiatras atendem no HC? Esses 
pacientes também podem ser encaminhados para o HBU e Santa Casa? Qual é o protocolo do 
Município para internações na área da Saúde Mental em casos urgentes? – APROVADO. 
Requerimento nº 670-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, após a realização de estudos junto ao Diretor-Presidente da Emdurb 
(Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília) - Sr. Paulo Alves, informar a possibilidade de 
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colocação de placas de trânsito às quintas-feiras e aos domingos, no período das 4h da manhã até as 
14h, informando que o acesso pela Avenida das Indústrias está liberado apenas para feirantes. – 
APROVADO. Requerimento nº 671-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, após a realização de estudos junto ao Diretor-Presidente 
da Emdurb (Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília) - Sr. Paulo Alves, informar a 
viabilidade de instalação de um bebedouro público na praça do Jardim Continental, localizada no 
quadrilátero das ruas Via Expressa, Abraão Pedro Badiz, Antônio Fiorini e Dr. Antônio Silvia Cunha 
Bueno, na zona sul. Centenas de munícipes frequentam esse espaço de lazer, que sedia feiras 
noturnas às quartas-feiras e atividades esportivas diariamente, por possuir quadras poliesportivas de 
areia e pista para caminhadas. – APROVADO. Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha, cumprimentou a todos e explicou que solicitava informações sobre casos de 
violência autoprovocada para que o fluxo destes pacientes fosse conhecido e medidas fossem 
tomadas. Listou seus questionamentos e relatou caso de atendimento de jovem sem médico 
especialista. Solicitou que placas de trânsito fossem disponibilizadas para o trecho de funcionamento 
das feiras, visando a segurança dos feirantes. Requereu bebedouro para a praça do Jardim 
Continental, já que o dispositivo era frequentado por moradores do entorno para prática de esportes, 
recreação e visita à feira. Requerimento nº 638-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
solicito ao Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio dos setores 
competentes, informações acerca da possibilidade de realização de estudos técnicos, bem como da 
posterior execução de medidas voltadas à manutenção e melhoria da infraestrutura da Avenida João 
Ramalho, especialmente nas imediações da rotatória do Supermercado Amigão, tendo em vista os 
recorrentes alagamentos registrados no local em dias de chuva, situação que tem causado 
transtornos à população, prejudicando a mobilidade de veículos e pedestres, além de representar 
riscos à segurança viária. – APROVADO. Requerimento nº 640-2026 do Vereador Professor Galdino 
da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio das Secretarias 
competentes, informações acerca da possibilidade de implantação de um ponto de apoio destinado 
aos praticantes de ciclismo no município, especialmente aos usuários da rota denominada “Os 
Quarenta”. A referida rota é amplamente utilizada por diversos grupos de ciclistas, sendo um trajeto 
tradicional que se inicia após o término da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, seguindo em direção 
ao distrito de Dirceu e, posteriormente, à cidade de Vera Cruz, evidenciando o crescimento da prática 
esportiva no município. – APROVADO. Requerimento nº 715-2026 do Vereador Professor Galdino da 
Unimar, solicito ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, na pessoa do Secretário Sr. Johnny Mota Pereira, que informe a 
possibilidade de providenciar operação tapa-buracos e recapeamento integral nas vias públicas 
abaixo descritas, localizadas nos bairros Senador Salgado Filho e Senador Salgado Filho – 
Prolongamento, tendo em vista que tais intervenções são essenciais para garantir melhores 
condições de circulação, segurança e fluidez no tráfego local, além de atender às demandas 
recorrentes de moradores, trabalhadores e usuários das vias afetadas. – APROVADO. Requerimento 
nº 662-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal da Administração, informar a 
possibilidade de realizar estudos no sentido de não considerar os afastamentos por COVID-19 para 
fins de contagem da licença-prêmio dos servidores públicos municipais, tendo em vista que tal 
situação tem prejudicado diretamente esses profissionais. – APROVADO. Requerimento nº 664-2026 
do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da 
Secretaria Municipal da Saúde, sob responsabilidade da Sra. Paloma Libânio, que sejam 
encaminhadas a esta Casa de Leis informações acerca das especialidades médicas de neurologia, 
neuropediatria, neurocirurgia e ortopedia de coluna no município, tendo em vista o recebimento de 
diversas reclamações de munícipes que aguardam atendimento nessas especialidades, muitas vezes 
essenciais para o fechamento de diagnóstico e início de tratamento específico. – APROVADO. 
Requerimento nº 665-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e demais órgãos competentes, informar a possibilidade de realizar estudos visando encontrar uma 
solução urgente para a pavimentação asfáltica das vias dos bairros Parque das Vivendas e Nova 
Marília IV, tendo em vista que, há anos, os moradores dessas localidades sofrem com a ausência de 
asfalto, mesmo cumprindo com suas obrigações tributárias, e sem, contudo, receberem a devida 
infraestrutura básica. solicito, ainda, que sejam realizados serviços de limpeza e capinação em toda a 
extensão dos bairros mencionados, uma vez que o mato alto e a sujeira têm causado transtornos e 
riscos à saúde pública. – APROVADO. Requerimento nº 626-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
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solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, Moção de Apoio ao Projeto de Lei (PL) n. 4146/2020, que estabelece o piso salarial nacional no 
valor de R$ 3.036,00 para os trabalhadores e trabalhadoras da limpeza urbana, incluindo os garis, 
que foi aprovado na Câmara dos Deputados e está em tramitação no Senado Federal. – APROVADO 
COM ADENDO. Requerimento nº 627-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após contatar o setor competente, explicar por qual motivo houve 
o corte do adicional de insalubridade antes concedido aos Agentes Operacionais de Serviços (AOSs) 
que prestam serviços no Complexo Cultural Braz Alécio, no Teatro Municipal e na Biblioteca 
Municipal. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 628-2026 da Vereadora Professora 
Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver análises junto ao 
Secretário Municipal da Administração, informar a possibilidade de providências quanto à 
incorporação do adicional de risco, atualmente pago aos agentes de vigilância patrimonial, ao salário-
base desses profissionais. – APROVADO COM ADENDOS. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves, cumprimentou a todos, destacando agentes de vigilância patrimonial 
presentes. Declarou seu apoio ao estabelecimento de piso salarial aos trabalhadores da limpeza 
urbana, exaltando a importância da classe. Questionou a razão do corte do adicional de insalubridade 
aos servidores do Complexo Cultural Braz Alécio, do Teatro Municipal e da Biblioteca Municipal, 
conforme Requerimento n° 627/2026. Solicitou que o adicional de risco fosse incorporado ao salário 
base dos agentes de vigilância patrimonial. Afirmou que câmeras de segurança não substituíam a 
presença de vigilante, que tinham função essencial. Solicitou a valorização dos servidores municipais 
pelo Poder Executivo. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou se o 
corte do adicional de insalubridade fora no último governo ou no atual governo e se fora mediante 
Projeto de Lei. Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves informou 
que o corte fora neste governo e feito mediante informação do setor da Saúde do Trabalhador. 
Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e falou da luta por adicional 
de insalubridade. Destacou a insatisfação dos servidores quanto ao Plano de Carreiras. Relatou 
reunião quando da apreciação do Projeto com Advogado do Município. Agradeceu apoio da 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Falou da necessidade de busca por apoio junto ao 
Poder Executivo. Afirmou que vigilantes necessitavam de novos uniformes. Com a palavra, a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves relembrou conquistas quanto ao adicional aos 
vigilantes. Concordou com a necessidade de melhorias salariais aos vigilantes e afirmou que horas 
extras não poderiam ser computadas com remuneração, pois eram variáveis e não eram salários 
destes servidores. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou se Prefeito 
prometera alteração do Plano de Carreiras informalmente. Com a palavra, a Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves citou Requerimento que apresentara nesse sentido e se dispôs a apresentar 
eventual resposta recebida. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior questionou se 
havia informação informal. Com a palavra, o Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves afirmou 
que considerava somente respostas oficiais. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
disse que tal alteração poderia ser feita somente mediante Projeto de Lei de autoria do Executivo. 
Assim, se projeto não fosse enviado, nada mudaria. Com a palavra, a Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves reiterou que buscava somente respostas oficiais. Com a palavra, o Vereador 
Mauro Célio da Cruz disse que apresentara o Requerimento e aguardaria a resposta do Poder 
Executivo. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior solicitou adendos aos 
Requerimentos n° 626/2026, 627/2026 e 628/2026 para que as respostas fossem encaminhadas a 
todos os Vereadores. Com a palavra, o Vereador Mauro Célio da Cruz solicitou adendo ao 
Requerimento n° 628/2026, solicitando que fosse fornecido uniformes aos vigilantes. Requerimento nº 
714-2026 do Vereador João do Bar, solicito ao Senhor Prefeito Municipal de Marília - Vinícius 
Camarinha, após avaliação em conjunto com a EMDURB - Empresa de Mobilidade Urbana de 
Marília, informar a possibilidade de implantação de bolsão de estacionamento destinado a 
motocicletas em frente à UPA Norte - Santa Antonieta, localizada na Rua Francisco José de Oliveira, 
nº 21, no bairro Parque Nova Almeida, zona norte da cidade. – APROVADO. Requerimento nº 720-
2026 do Vereador João do Bar, solicito ao Prefeito - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver 
análises junto aos setores competentes e às concessionárias rodoviárias responsáveis pelos trechos 
sob sua administração, tais como Entrevias e Eixo SP, entre outras que eventualmente atuem no 
município, que informe sobre a possibilidade de implantação de dispositivos de segurança para 
travessia de pedestres em todos os viadutos existentes na cidade, considerando que muitos desses 
locais não possuem estrutura adequada para a circulação segura de transeuntes. solicito ainda que 
encaminhe levantamento completo das concessionárias responsáveis por cada trecho viário que 
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contenha viadutos no município, informando a possibilidade de que as mesmas sejam oficialmente 
notificadas para que se manifestem quanto às condições atuais de segurança, acessibilidade e 
manutenção desses locais. – APROVADO. Requerimento nº 721-2026 do Vereador João do Bar, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal competente, 
que informe sobre a possibilidade de realização, em caráter de urgência, da reposição da fiação 
elétrica na Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, localizada no bairro Jardim Nazareth – Altos do 
Palmital, zona norte, bem como esclareça quais medidas vêm sendo adotadas pelo Município diante 
dos recorrentes furtos de fiação elétrica registrados em diversos bairros da cidade. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto, cumprimentou a todos, apresentou 
imagens do local e solicitou à Emdurb a implantação de um bolsão de estacionamento para 
motocicletas em frente à UPA Norte, visando organizar o fluxo de veículos que era prejudicado pela 
falta de sinalização. Com imagens de viadutos, declarou sua preocupação pela falta de estrutura 
adequada e iluminação nos dispositivos, listando alguns exemplos. Cobrou também providências 
quanto à iluminação na Rua Sigismundo Nunes, no Parque das Flores, destacando que a escuridão 
causada por prováveis furtos de cabos colocava em risco a segurança dos moradores. Sugeriu a 
instalação de sistema de iluminação aérea, para evitar novos incidentes. Requerimento nº 688-2026 
do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após 
desenvolver estudos juntamente à Secretária Municipal da Educação, Sra. Rosemeire Fernanda 
Frazon Modesto, informações e providências administrativas e técnicas acerca da necessidade de 
ampliação de salas de aula nas EMEIs Branca de Neve e Clara Luz, localizadas no Distrito de Padre 
Nóbrega e região, considerando o aumento progressivo da demanda por vagas. – APROVADO. 
Requerimento nº 689-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. 
Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos juntamente ao Diretor-Presidente da EMDURB – Sr. 
Paulo Alves, informações sobre providências administrativas e técnicas adotadas acerca da 
necessidade de reforço na segurança e melhorias estruturais nos cemitérios municipais de Marília, 
incluindo os dos distritos, diante do crescente número de furtos e ocorrências nesses locais. – 
APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 690-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao 
Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos juntamente à Secretária 
Municipal de Saúde – Dra. Paloma Aparecida Libanio Nunes, informações e providências 
administrativas e técnicas acerca da necessidade de reforma e adequação da Unidade de Saúde do 
Assentamento Fazenda do Estado, localizada no município de Marília. A referida unidade apresenta 
diversos problemas estruturais, tais como infiltrações, deficiência na parte elétrica, ausência de 
acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida, portas e janelas danificadas, banheiros 
inadequados, pintura comprometida, além de falhas na ventilação e iluminação, condições estas que 
comprometem diretamente a qualidade do atendimento prestado à população. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna o Vereador Luís Antônio Coneglian, cumprimentou a todos e solicitou estudo da 
possibilidade de ampliação das EMEIS Branca de Neve e Clara Luz e da EMEF Professora Sofia 
Teixeira Barbosa, dado o aumento da região da cidade atendida pelas unidades escolares. Solicitou 
reforço das condições de segurança dos cemitérios municipais, conforme Requerimento n° 689/2026. 
Citou condições precárias da unidade de saúde da Fazenda do Estado, agravadas em dias de chuva, 
e solicitou providências urgentes pela Administração. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho parabenizou o Vereador Luís Antônio Coneglian pelos Requerimentos e 
afirmou que seu Requerimento nº 700/2026, relativo ao cemitério de Avencas, completava o 
Requerimento n° 689/2026. Solicitou adendo para que a resposta fosse encaminhada a todos os 
Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian agradeceu e concordou com 
a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho. Requerimento nº 685-2026 do Vereador Marcos 
Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio dos órgãos competentes, 
informar a viabilidade de realizar obras de manutenção nas tampas dos bueiros localizados no 
entorno do Hospital de Clínicas de Marília, pois as tampas se encontram levantadas, situação que 
gera risco de acidentes e dificulta a circulação. Ainda nesse sentido, solicito informar a possibilidade 
de realizar a manutenção, capinação, recolhimento de resíduos e limpeza em geral na Avenida Féres 
Mattar, no bairro Fragata. – APROVADO. Requerimento nº 687-2026 do Vereador Marcos Custódio, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta à EMDURB, informar a 
possibilidade de realizar a pintura da sinalização de solo e a instalação de placas indicativas de vagas 
exclusivas para idosos e portadores de deficiência, na Rua Gaspar de Lemos, n° 778. Neste local há 
um templo religioso, frequentado por idosos e pessoas com problemas de mobilidade que, com 
frequência, encontram dificuldades para estacionar nas proximidades. – APROVADO. Requerimento 
nº 701-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, 
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por meio dos setores competentes e da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, 
informar quando será realizada a manutenção, serviços de capinação, poda de árvores e 
recolhimento de galhos; retirada de lixo orgânico e limpeza geral na Avenida Doutor Hércules Galletti, 
mais precisamente na altura dos condomínios residenciais (Casablanca, Marrocos), no bairro Jardim 
Califórnia, haja vista as reclamações diárias dos munícipes. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Marcos José Custódio, cumprimentou a todos e solicitou a manutenção urgente das tampas 
de bueiro no entorno do Hospital das Clínicas, especificamente pela proximidade de hospital, 
alertando para o maior perigo. Conforme solicitação de moradores do bairro, encaminhou o 
Requerimento n° 687/2026, pedindo a instalação de placas e sinalização de solo para vagas 
exclusivas de idosos e pessoas com deficiência na Rua Gaspar de Lemos, visando facilitar o acesso 
a templo religioso local. Requereu a realização de serviços de capinação, poda de árvores e limpeza 
geral na Avenida Dr. Hércules Galetti, ressaltando que, por ser a via principal do bairro com alto fluxo 
comercial e residencial, a manutenção adequada era essencial para a qualidade de vida dos 
moradores. Requerimento nº 729-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. 
Vinícius Camarinha, após contatar a Secretaria Municipal de Infraestrutura e demais setores 
competentes, informar a possibilidade da realização de estudos técnicos e análises de viabilidade 
visando a implantação de sistema de ar-condicionado e a disponibilização de vigilância na Unidade 
Municipal de Fisioterapia e Reabilitação “Benedicto Barbosa”, visando garantir melhores condições de 
conforto, segurança e qualidade no atendimento à população. – APROVADO. Requerimento nº 730-
2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após contatar 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura, informar a possibilidade da realização de estudos técnicos 
visando o recapeamento da Rua Arnaldo Domingues, tendo em vista que a via se encontra em 
condições precárias de conservação, com diversos buracos, inclusive de grande proporção, 
comprometendo a trafegabilidade e a segurança de motoristas e pedestres. – APROVADO. Ocupou a 
tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz. Cumprimentou a todos e solicitou a colocação de aparelho 
de ar condicionado ou instalação de janelas na Unidade Municipal de Fisioterapia e Reabilitação 
“Benedicto Barbosa”, tendo em vista o calor no local. Parabenizou a Coordenadora Patrícia, a 
Fisioterapeuta Andressa e os servidores pelo trabalho desenvolvido no local. Pediu também a 
disponibilização de um vigilante durante o horário de atendimento para promover a segurança dos 
profissionais que lá atuavam. Requerimento nº 711-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto à empresa de 
ônibus Viação Sorriso de Marília, informar a esta Casa acerca da viabilidade do retorno da circulação 
de ônibus do transporte público municipal, especialmente aos domingos e feriados, na Rua Abrahão 
Gattas, localizada no bairro Nova Marília III (Jardim Santa Clara), que foi alterada à época da 
pandemia de COVID-19. Em caso positivo, servir-se em informar a previsão para a implementação de 
tal serviço. – APROVADO. Requerimento nº 712-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a esta Casa, dentro do prazo 
regimental de 15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica 
do Município de Marília, qual a situação atual das obras de revitalização do Bosque Municipal, com a 
previsão para a retomada e para a conclusão das obras paralisadas, considerando que a placa 
informativa da referida revitalização afirma que seria entregue em janeiro de 2026. – APROVADO. 
Requerimento nº 713-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - 
Sr. Vinícius Camarinha, através da Secretaria Municipal da Saúde, dentro do prazo regimental de 15 
dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de 
Marília, que, após reclamação recebida por este gabinete, com imagens de viatura em péssimo 
estado de conservação transportando pacientes para hemodiálise, informe a quantidade total de 
viaturas atualmente pertencentes à frota da Secretaria Municipal da Saúde, discriminando 
detalhadamente a utilização de cada veículo quanto à sua finalidade específica, setor ou unidade de 
lotação e servidor ou cargo do responsável direto pela guarda e utilização, bem como quais viaturas 
estão disponíveis para o transporte de pacientes do município. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Cumprimentou a todos e disse que as ambulâncias do 
município de Marília estavam em estado ruim de conservação, expondo fotos e vídeos de 
ambulâncias circulando. Criticou o prefeito por deixar de exposição a ambulância cedida pelo 
Governo do Estado de São Paulo em vez de utilizá-la com os pacientes. Criticou também a cessão de 
uso da ambulância por um ano, considerando que o correto seria a doação ao município. Expressou 
reprovação em relação à paralização das obras no bosque municipal. Com a palavra, o Presidente 
encaminhou ofício para que fosse feita a leitura pelo Primeiro Secretário Vereador Elio Eiji Ajeka. 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial do Vereador Galdino Luiz Ramos Júnior 
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para a cidade de São Paulo/SP, no dia 23 de abril de 2026 com retorno dia 25 de abril de 2026, no 
que foi aprovado. Quando eram dezoito horas e três minutos, não havendo mais tempo para o 
período, passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Guilherme Fernandes dos Reis; Elio Eiji Ajeka; Vânia Ramos dos Santos, 
Oswaldo Féfin Vanin Junior; Luís Antônio Coneglian; Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves; Wilson 
Alves Damasceno e João dos Santos Diniz Neto. Ocupou a tribuna o Vereador Guilherme Fernandes 
dos Reis. Cumprimentou a todos e discorreu sobre a falta de manutenção nas estradas rurais do 
município, expondo fotos dos locais. Apresentou fotos da Rua Henrique Dias, as quais demonstraram 
uma pavimentação com muitos buracos. Criticou a falta de manutenção no Posto de Saúde da 
Fazenda do Estado. Disse que esteve na festa de acesso do Marília Atlético Clube (MAC) e 
parabenizou as torcidas organizadas, todos os jogadores e os envolvidos. Elogiou o evento Japan 
Fest e comentou sobre a emenda parlamentar destinada ao evento. Disse também que o Deputado 
Federal Capitão Augusto se comprometeu a tornar o evento patrimônio cultural e material do Brasil. 
Por fim, enalteceu o evento de três anos de Velha Guarda ocorrido no município. Ocupou a tribuna o 
Vereador Elio Eiji Ajeka. Cumprimentou a todos e comemorou o sucesso do evento Japan Fest. 
Agradeceu o presidente do MAC, Alysson, e outros colaboradores pelo apoio em receber a comitiva 
japonesa no último jogo. Agradeceu o Prefeito Vinicius Camarinha pelo apoio no evento, assim como 
os Secretários Municipais que contribuíram para a sua realização. Agradeceu o Secretário de 
Tecnologia e Inovação pelo convênio com o Governo do Estado de São Paulo para o teste do 
sistema Muralha Paulista, tendo em vista sua efetividade, resultando na prisão de duas pessoas. 
Agradeceu a população que prestigiou o Japan Fest e todos os envolvidos. Por fim, convidou os 
munícipes para participarem do evento Pratas da Casa, a ser realizado no dia 25 de abril no Teatro 
Municipal. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho consignou que 
a responsável pela articulação que culminou na implantação do sistema Muralha Paulista no evento 
Japan Fest foi ela. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho e questionou se a integração com o sistema de 
segurança Muralha Paulista foi apenas para o evento Japan Fest. Ocupou a tribuna a Vereadora 
Vânia Ramos dos Santos. Cumprimentou a todos e parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pela 
realização do Japan Fest. Divulgou a quarta caminhada do autismo a ser realizada no próximo 
domingo, dia 26 de abril. Agradeceu os vereadores que estiveram presentes na audiência pública 
sobre o autismo e citou autoridades presentes no evento. Por fim, celebrou a conquista do CER3 na 
UNESP e de mais vagas para atendimento de crianças autistas no Espaço Potencial e na Clínica 
Aconchego. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho respondeu o 
Vereador Luís Antônio Coneglian, dizendo que foi o primeiro teste e que posteriormente ocorreria a 
implantação nas UPAS e na cidade como um todo. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian justificou sua pergunta e disse que confiava no trabalho da Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho. Com a palavra, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho disse que 
foram feitos vários requerimentos pedindo a implantação e o tema foi contemplado no plano do 
prefeito, contudo, reiterou que a implantação seria realizada paulatinamente. Com a palavra, o 
Vereador Luís Antônio Coneglian agradeceu a explicação da Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Cumprimentou a todos e 
questionou sobre quem seria o responsável pelo Muralha Paulista no Japan Fest, a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho ou o Prefeito Vinicius Camarinha. Disse que ele próprio já 
solicitou através de requerimento e concluiu que o Governo do Estado de São Paulo foi o 
responsável, pois era um programa estadual. Apresentou contas de água com valores altos no Bairro 
Marina Moretti e solicitou providências. Disse que apoiou o Japan Fest e a colônia japonesa, mas não 
presenciou o evento. Criticou o não cumprimento da lei sobre fogos de artifício em Marília, dizendo 
que seriam necessárias notificações a autuações dos responsáveis. Em questão de ordem, a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho disse que vários vereadores pediram o Muralha 
Paulista, mas que as ações de articulação para ocorrer no evento Japan Fest partiram dela. Ocupou 
a tribuna o Vereador Luís Antônio Coneglian. Agradeceu a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho e se desculpou por eventuais desentendimentos. Solicitou providências no Nova Marília III 
e IV e no Posto de Saúde da Fazenda do Estado. Agradeceu ao Vereador Elio Eiji Ajeka pelo convite 
e pela colaboração no evento Japan Fest. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin 
Junior elogiou o Japan Fest e disse que poderia ocorrer em todas as semanas, tendo em vista que o 
prefeito somente realizava trabalhos na cidade em épocas de evento. A Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves estava ausente. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno. 
Cumprimentou a todos e parabenizou o evento Japan Fest. Disse que estavam presentes a Deputada 
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Estadual Dani Alonso e o Deputado Federal Capitão Augusto, o qual apresentou um projeto de lei 
para reconhecer o Japan Fest como manifestação da cultura nacional na matriz nipo-brasileira, 
incluindo-o no calendário turístico oficial do país. Reverenciou a comunidade nipo-brasileira na 
pessoa do Vereador Elio Eiji Ajeka. Solicitou providências na Rua Benedito Setembrino Adão no 
tangia às melhorias para a mobilidade urbana. Pediu urgência para aumentar o encanamento para 
vazão de água na Rua Santa Helena. Parabenizou Ernesto Tadeu da Secretaria de Planejamento 
Urbano pela disposição na realização dos serviços. Por fim, parabenizou a Banda Marcial de Marília 
que se apresentou no aniversário da cidade. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz 
Neto. Cumprimentou a todos e parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pela participação na 
organização do evento Japan Fest, assim como todos os organizadores. Solicitou asfaltamento na 
Rua Benedito Setembrino Adão e disse que foi recebida uma emenda parlamentar para a realização 
da obra. Parabenizou o prefeito Vinicius Camarinha, o vice Rogerinho, a Secretaria da Infraestrutura, 
as empresas Maripav e Molise pela operação tapa buracos realizado na zona norte da cidade. 
Solicitou à Secretária da Saúde providências em relação ao mato alto nos postos de saúde do 
município. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka e toda a 
comissão organizadora do Japan Fest, destacando o trabalho dos mais de 800 voluntários. Ressaltou 
a importância da parceria com a "cidade irmã" no Japão, mencionando que uma funcionária japonesa 
passaria um ano em Marília. Informou que quase 100 mil pessoas passaram pelo evento, o que 
poderia gerar futuros negócios, como na área do café. Parabenizou a servidora da saúde Cíntia Mas 
pelo seu aniversário e pela iniciativa de trocar presentes por doações ao Fundo Social de 
Solidariedade, que resultou em uma caminhonete lotada de alimentos. Em questão de ordem, a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho destacou o impacto econômico do evento para o 
entorno da sede do Nikkey Clube. Enfatizou que o grande fluxo de pessoas movimentou o comércio 
da zona norte e beneficiou diretamente pequenos empreendedores e donos de barracas, trazendo 
progresso para além dos participantes diretos da festa. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka agradeceu o reconhecimento e complementou as informações sobre o impacto social do Japan 
Fest. Registrou que foram arrecadadas mais de 7 toneladas de alimentos e expressou alegria pela 
compreensão da população sobre a importância de participar dessa ação social em conjunto com o 
Fundo Social. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi reiterou a marca das 7 toneladas de alimentos e 
o papel das entidades que comercializaram produtos dentro do evento para arrecadar fundos. 
Quando eram dezenove horas, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de ordem, o Vereador Elio 
Eiji Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo 
em vista que os Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi 
aprovado, que a votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do 
projeto, da sua ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a 
segunda discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da 
matéria. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian solicitou vista por 20 dias ao 
Projeto de Lei n° 02/26, de sua autoria, no que foi aprovado. 01 – Aprovado em duas discussões o 
Projeto de Lei Complementar nº 15/2026, da Prefeitura Municipal, dispondo sobre o Código de Ética e 
Disciplina do Servidor Público Municipal da Administração Direta, Autarquias e Fundações Públicas 
com Personalidade Jurídica Pública do Município de Marília. Revoga a Lei Complementar nº 
680/2013. Dá providências. Votação maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi 
realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter 
justificado a urgência e relevância da matéria. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves 
Damasceno parabenizou a administração municipal e a corregedoria pela elaboração do projeto, que 
visava substituir o código vigente desde 2013. Classificou a legislação atual, Lei Complementar 
680/2013 como rígida, excessivamente casuística e pautada por uma lógica punitivista 
desproporcional. Afirmou que o código anterior criava um ambiente de temor e não oferecia garantias 
reais de direito e defesa ao servidor em casos de infração. Antecipou seu voto favorável, defendendo 
uma relação mais equilibrada entre o gestor e os servidores que atuavam na ponta do serviço 
público. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio explicou que o código de 2013 era 
uma cópia do regulamento estadual e se mostrou extremado ao longo dos anos. O novo projeto era 
mais principiológico e flexível. Destacou que o foco seria a prevenção e a educação continuada, em 
vez de apenas aplicar sanções. Ressaltou que o novo texto previa penas mais inteligentes e 
alternativas, como multas, evitando suspensões automáticas que prejudicavam a continuidade do 
serviço público. Mencionou a introdução da justiça consensual para evitar manchas eternas no 
prontuário do servidor e a criação de um sistema de duplo grau de jurisdição com turmas recursais, 
garantindo maior direito de defesa. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira discussão do 
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presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da 
ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao cento e sete, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 15/2026. Não havendo Vereadores inscritos 
para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo 
primeiro ao cento e sete. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 02 – 
Aprovado em duas discussões com emenda o Projeto de Lei Complementar nº 16/2026, da Prefeitura 
Municipal, estabelecendo normas regulamentares sobre o Processo Administrativo Sancionador no 
Município de Marília. Há emenda em 2ª discussão. Votação maioria absoluta. - A REDAÇÃO FINAL 
FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma 
sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e 
relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao cinquenta e oito, no que foram aprovados. O 
projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o 
Projeto de Lei Complementar nº 16/2026. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o 
projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao 
cinquenta e oito. O projeto foi aprovado em segunda discussão. Em seguida o Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi procedeu a leitura da primeira emenda do Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior e 
colocou em votação. a emenda de autoria do Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior foi aprovada. O 
projeto foi aprovado com emenda. A redação final ficará à cargo da Presidência. À sanção. 03 – 
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 2/2026, do Vereador Chico do Açougue (AVANTE), criando 
mecanismos e estabelece as diretrizes gerais para que o Poder Público Municipal possa definir e 
desenvolver sua política municipal de enfrentamento à violência contra a mulher. Há emenda em 2ª 
discussão. – VISTA AO PROJETO POR VINTE DIAS, CONFORME SOLICITAÇÃO VERBAL 
APAROVADA DE SEU AUTOR. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
parabenizou o Marília Atlético Clube pelo acesso à Série A2 do Campeonato Paulista. Mencionou 
que, assim como o vereador Guilherme Fernandes dos Reis tinha demonstrado ao ir pessoalmente 
ao estádio, era importante que todos levassem energia positiva ao time. Incentivou aqueles que não 
pudessem comparecer a seguirem com o "pensamento elevado" para que o Marília conseguisse 
atingir o objetivo de ser o campeão da Série A3. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convocou os 
Senhores Vereadores para a realização de Sessão Secreta, após a presente Sessão, para discussão 
e deliberação de Projeto de Lei concedendo título honorífico, conforme Requerimento do Vereador 
Wilson Alves Damasceno. Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi consultou o 2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores 
inscritos para as explicações pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. 
Quando eram dezenove horas e onze minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o 
Senhor Presidente, Danilo Augusto Bigeschi encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da 
presente Sessão foi presidida pelo 2º Vice-Presidente, Vereador Wilson Alves Damasceno. Nada 
mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário, na sessão em que 
for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o DVD relativo à Sessão 
Ordinária n. 3139, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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